

令和7年度宮崎県立高等学校入学者選抜実施要綱の訂正について

このことにつきまして、下記のとおり誤りがありましたので、お知らせいたします。なお、ホームページ上の実施要綱につきましては修正済みのものを掲載しております。

記

●実施要綱20ページ

3 選抜追検査

(2) 追検査受検の申請及び許可

① 追検査受検の申請 2行目

誤	正
3月6日(水)	3月6日(<u>木</u>)